

财政部

一个保卫安省的计划

2025 年安省预算将通过释放安省经济潜力，保护安省

新闻

2025 年 5 月 15 日

多伦多 - 今天，财政部长 Peter Bethlenfalvy 发布了 **2025 年预算：一个保卫安省的计划**。2025 年预算包括在美国关税和持续的经济不确定性面前保护安省工人、企业和就业的措施，并计划建设一个更蓬勃向上和自力更生的经济。**2025 年预算**进一步推进了政府的目标，即将安省转变为七国集团中在投资、创造就业机会和开展业务方面最具竞争力的地方，同时在医疗保健、教育和其他关键服务方面投入更多资金。

Bethlenfalvy 部长表示：“我们的政府正在履行职责，保护安省，帮助工人和企业渡过难关，同时为繁荣富强、富有活力和竞争力的经济奠定长期基础。”“我们正在对工人、基础设施和服务进行投资，无论如何，这都将保护安省。”

安省的财政状况处于十多年来最好的水平，这体现在安省于 2024 年获得两次信用评级上调上。政府的计划依然审慎负责，并且安省保留了在 2027-28 年实现预算平衡的途径。

《**2025 年预算：一个保护安省的计划**》正在向前推进，该计划雄心勃勃，旨在通过释放经济活力、加大基础设施建设力度、增加人民收入，同时为安省人民提供可以信赖的更好的服务，从而保护安省的工人、企业和家庭。

重点 < 包括 > :

- 投资 5 亿加元设立一个新的关键矿产加工基金(Critical Minerals Processing Fund)，通过吸引对本地关键矿产加工能力的投资，帮助释放安省矿产行业的潜力，帮助确保在安省开采的矿产将由安省的工人在安省进行加工。

- 为原住民股权合作创造新的资源和机会，将原住民机会融资计划(Indigenous Opportunities Financing Program)（以前称为土著贷款担保计划(Aboriginal Loan Guarantee Program)）的贷款担保总额增加两倍至 30 亿加元，并将贷款资格范围从电力行业扩大到能源、管道、采矿和关键矿产、资源开发和其他领域的合格项目，以帮助支持原住民社区对安省发展的投资。政府还将通过原住民参与基金(Indigenous Participation Fund)（以前称为土著参与基金(Aboriginal Participation Fund)）在四年内投资 7000 万加元，以提高采矿地区的原住民社区和组织参与与矿产勘探和矿山开发相关的监管流程的能力。并在三年内提供 1000 万加元，为有志于从事资源开发事业的原住民(First Nations)大专学生创造新的奖学金机会。
- 通过提议加强和扩大安省制造业投资税收抵免(Ontario Made Manufacturing Investment Tax Credit)，支持在安省投资用于制造或加工的建筑物、机械和设备的企业。拟议的改革将暂时将加拿大人控制的私人公司 (CCPC) 的税收抵免率从 10% 提高到 15%，并暂时将 15% 不可退还的抵免资格扩大到在安省进行合格投资的非 CCPC，包括公共公司。这些拟议的改革将在未来三年内提供额外的 13 亿加元支持，帮助企业降低成本。
- 创建“保护安省账户”(Protecting Ontario Account)，这是一项高达 50 亿加元的基金，旨在为企业提供关键支持，以保护就业、转型企业和饱受关税困扰的战略性经济领域。这项基金将提供即时流动性救济，为资金耗尽的安省企业提供紧急支持。
- 确保全省的技术工人获得进入重点行业高回报职业所需的培训，在未来三年内向技能发展基金资本和培训流额外投资 10 亿加元，使总资金承诺达到 25 亿加元。这些投资将帮助企业提供更好的培训计划，并帮助全省技术工人升级和建设新的培训中心。
- 提议永久减免省级汽油和燃料税。这项措施平均每年可为家庭节省约 115 加元。
- 通过永久取消省属 Highway 407 East 的收费站来帮助缓解交通拥堵，预计每年可为日常通勤者节省约 7,200 加元。

- 加倍加大安省的建设力度，包括安省历史上最雄心勃勃的资本计划，计划在未来 10 年内投资总额超过 2000 亿加元，其中 2025-26 年投资超过 330 亿加元。十年资本计划的重点包括近 300 亿加元用于支持公路扩建和修复项目的规划和建设，约 610 亿加元用于公共交通，约 560 亿加元用于卫生基础设施，以及投资超过 300 亿加元用于建设更多的学校和托儿所。

Bethlenfalvy 部长表示：“我们省以前也面临过挑战，但我们最终变得更加强大和团结。”“今天，通过《**2025 年预算：一个保卫安省的计划**》，我们提出了一项计划，该计划反映了政府的《前瞻》以及我们从这个伟大省份的人民那里获得的授权，即尽一切必要努力保护安省的工人、企业和社区。”

速览

- 安省 2024-25 年赤字预计为 60 亿加元，比 2024 年预算中公布的预期低 38 亿加元。
- 政府的计划依然审慎负责，并保留了在 2027-28 年实现预算平衡的途径。政府预计 2025-26 年赤字为 146 亿加元，2026-27 年赤字为 78 亿加元，2027-28 年将恢复预计盈余 2 亿加元。
- 2024 年安省经济表现良好，实现实际 GDP 增长 1.5%。预计安省实际 GDP 在 2025 年将增长 0.8%，2026 年将增长 1.0%，2027 年和 2028 年将各增长 1.9%。
- 预计 2025-26 年安省净债务占 GDP 比率将达到 37.9%。从中期来看，预计 2026-27 年净债务占 GDP 比率为 38.9%，2027-28 年为 38.6%。

《额外》 资源

请阅读 [《2025 年预算：一个保卫安省的计划](#)

请阅读 [《2025 年预算：一个保卫安省的计划 亮点](#)

请参阅 [背景资料：经济和财务概述](#)

媒体联系人

Colin Blachar

财政部长办公室

Colin.Blachar@ontario.ca

news.ontario.ca/mof/en

有法语版本

Scott Blodgett

通讯科

Scott.Blodgett@ontario.ca